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Na začátku listopadu skončila rekonstrukce prvního úseku silnice III/34030, která tvoří
průtah obcí Ostřešany. Spolu s ní obec upravila chodníky, provedla rekonstrukci veřejného
osvětlení včetně osvětlení přechodu pro chodce. Na křižovatce, která odděluje dopravu
směrem na Pardubice a Chrudim, jsou nově instalované semafory. V příštím roce by
rekonstrukce měla pokračovat další etapou.

Opravovala se část průtahu obcí ve směru od Dražkovic až po obecní úřad a přilehlou křižovatku.
„Šlo o náročnou rekonstrukci, kdy stavební firma zasahovala i do konstrukčních vrstev vozovky,
opravovala se také dešťová kanalizace a odvodnění chodníků i silnice. Díky spoluúčasti obce
Ostřešany došlo i k dalším úpravám, které zlepšují bezpečnost chodců i řidičů. Dohoda zajistila, že
mohlo proběhnout hned několik prací současně. To je cesta, která je z pohledu časové i finanční
úspory ideální a ve spolupráci s městy a obcemi chystáme další obdobné akce,“ uvedl náměstek
hejtmana pro oblast dopravy Ladislav Valtr.

Rekonstrukce probíhala od poloviny července a skončila na počátku listopadu. „Pardubický kraj
hradil náklady přesahující 15 milionů korun s DPH čistě ze svého rozpočtu. Celkové náklady včetně
investice obce přesáhly 23 milionů korun s DPH. Nejedná se však o poslední opravu, které se silnice
v Ostřešanech dostane. Letošní etapa byla první z pěti plánovaných a pokračování je naplánované již
na příští rok,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.
Po třech týdnech od otevření starosta obce Ostřešany Josef Vodrážka vnímá zlepšení plynulosti
provozu. „Sledujeme dopady na funkčnost a intervaly už jsme dvakrát upravovali tak, aby co nejvíce
odpovídaly provozu. Rekonstrukci i nové bezpečnostní prvky obyvatelé kvitují. V tomto týdnu jsme
také osadili radary, na které se nám podařilo získat dotaci. Všechny změny přispívají k bezpečnosti
pro všechny účastníky silničního provozu,“ řekl starosta.
Na příští rok je v plánu další část rekonstrukce silnice, a to od křižovatky k hasičské zbrojnici.
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